Valintakokeen teorian mallikoe (klassinen)

1. Kirjoita asteikot annetusta sivelestd ylospdin tilapéisin etumerkein.
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2. a) Kirjoita tahteihin 2 ja 4 1. viulun stemmaan sévelet jotka muodostavat 2. viulun kanssa pyydetyt intervallit.
b) Kirjoita tahteihin 6 ja 7 2. viulun stemmaan sivelet jotka muodostavat 1. viulun kanssa pyydetyt intervallit.

Allegro con moto.
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3. Kirjoita seuraava sointukulku nelid@nisend d4nenkuljetusperiaatteita noudattaen. Ensimméinen
sointu asetteluineen on annettu.
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4. Tdaydenn4 alin stemma niin, ettd muodostuu miérityt soinnut.
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5. Tarkastele oheista savellysta.

a) Kirjoita savellyksen alkuun tahtiosoitus.

b) Mika seuraavista sopisi parhaiten sivellyksen otsikoksi (ympyréi yksi vaihtoehto):
Streichquintett Fuga a4 Menuet Gigue

Cantata Rondeau Trio

¢) Mikd on sdvellyksen todennikaisin soitinkokoonpano?

d) Kuinka monen tahdin pienempiin osiin ryhmittelisit tahdit 1-8?

e) Missd on sévellyksen ensimmdinen sulkeva kadenssi (tdydellinen autenttinen kadenssi/kokolopuke)?

f) Tunnista tahtien 6-8 kahden ylimmaén viivaston sévelten viliset intervallit laatuineen. Kirjoita vastauksesi
alla oleville viivoille.

g) Mitka kaksi sdvellajia ovat sivellyksessé keskeisessd asemassa?

h) Tee sointuanalyysi nuotteihin tahdeista 14-16. Kiyti roomalaisia numeroita ja merkitse myos
sointukddnndkset tarvittaessa. Muista merkitd sdvellaji.

i) Mika seuraavista kuvaa osuvimmin sdvellyksen kokonaismuotoa (ympyrdi mielestisi oikea vaihtoehto):
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